

郑州一幼儿园内警察枪支“走火”致5人受伤 当事民警被关禁闭

29日上午，郑州市郑东新区海文实验幼儿园内发生一警察枪支意外“走火”事件，致4名成人和1名儿童受伤。目前，郑东派出所已决定对主管副所长、交管巡防大队长和教导员停止执行职务，对当事两名民警予以禁闭。



事发幼儿园。受伤女孩被送往医院。(视频截图)



民警展示环节发生意外

郑州市郑东派出所称，为加强幼儿园师生、家长安全防范常识，“六一”前受郑东新区海文幼儿园邀请，郑东派出所民警到该园传授安全防范常识，在装备展示环节发生意外，一手枪走火一发子弹射中地面，溅起水泥碎屑刮伤4名家长和1名儿童的腿和胳膊。警方和园方立即将受伤人员送往医院医治。

据警方一名工作人员介绍，当事民警在向师生家长做装备展示时，将枪口对着水泥地面试枪，没想到有子弹从枪膛中射出，击向水泥地面，溅起的碎石粒使围观的1名幼儿和4名成人受伤，好在伤势并不严重，均为皮外轻微伤。

受伤儿童已无大碍

29日下午1点30分，在河南省直第三人民医院郑东医院，记者见到了在手术室外焦急等待的受伤孩子

家长崔先生，他的妻子和4岁半的女儿在此次事件中受伤。据他介绍，孩子在简单手术后，已无大碍，但明显受到了惊吓，而妻子仍在手术室中，“不过应该问题不大”。

据透露，持枪民警为郑东分局一领导。据称枪走火之前，持枪民警曾拿枪让家长拍照，并不知道手枪内有子弹。

当事民警被关禁闭

事件发生后，郑东派出所通过官方微博发声，向该事件受伤者及其家属和社会致歉，同时决定对主管副所长、交管巡防大队长和教导员停止执行职务，对当事两位民警予以禁闭，下一步将根据调查情况做进一步处理。

该事件在网络中引起极大关注，不少网友质疑：当事民警明知要去幼儿园做装备展示，为何不提前对枪支状况进行检查和确认，而直到演示时才想起试枪？
据央视

据央视

威海山区发生森林火灾

浓烟弥漫到市区 无人员伤亡报告

据新华社电 29日下午3时许，威海市环翠区里口山区域发生一起森林火灾，火借风势迅速蔓延。浓烟弥漫到市区，导致部分市区地段能见度较低，市民能闻到烟味。当地政府部门组织力量全力灭火，暂无人员伤亡报告。

山火发生后，当地政府组织、协调兵力2000余人参与火场扑救。火场植被以松树和柏树为主，起火原因和过火面积仍在调查。

期间，当地出动直升机参与施救，还对部分道路进行交通管制，并提醒市民不要前往围观和上山灭火，以免发生意外。市政府还启动市区各中小学校、会展中心等应急场所，如受山火影响需要疏散，可根据社区统一安排进行疏散。

陕西彬县6人被杀案告破 **嫌疑人为被害人家雇工**

据新华社电 记者从陕西省咸阳市彬县有关部门获悉，27日发生在该县的一起致6人死亡凶杀案，经过当地警方缜密侦查已于29日成功告破。目前犯罪嫌疑人王宏民已被警方控制。

5月27日凌晨，彬县香庙镇奇埠村发生一起命案，该村46岁男村民蒙满祥一家五口，及其邻居李云云被犯罪分子杀害。这一户遇难五人是祖孙三代，包括蒙满祥、其48岁妻子秦秋梅，其25岁儿子蒙飞，其81岁父亲蒙宏儒，其77岁母亲黄桂英，还有其58岁邻居李云云。

案发后，警方迅速赶赴案发现场，并封锁了现场，成立专案组展开缜密侦破，并于5月29日成功破获这起重大杀人案件，并抓获犯罪嫌疑人。

犯罪嫌疑人王宏民，又名王红民，彬县香庙镇芦村河村人，2010年开始被彬县香庙镇蒙满祥家雇佣养鸡至今。目前，犯罪嫌疑人的作案动机仍不清楚，案件正在进一步审理之中。